



మోడల్ సిటీగా వరంగల్
 నగరంపై సీఎం ప్రత్యేక దృష్టి
 రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ

2లో..

సంపుటి : 04 | సంచిక : 14
 పేజీలు : 08 | వెల: రూ.5/-

సోమవారం
 సెప్టెంబర్ 23, 2024

వరంగల్ వాయిస్

Evening Daily

www.epaper.warangalvoice.net | www.warangalvoice.net



8లో..

ప్రజావాణికి అధిక ప్రాధాన్యం

త్వరితగతిన సమస్యల పరిష్కారం కలెక్టర్లు పి.ప్రావీణ్య, సత్య శారద



వివరాలు 2లో..

తిప్పలు తప్పేదెప్పుడు



2లో..

18 రోజుల్లోనే 4 కోట్ల సభ్యత్వాలు

బీజేపీని ఆదరిస్తున్న ప్రజలు బీజేపీ సంయుక్త మోర్చా ప్రముఖ్ డాక్టర్ వన్నాల వెంకట రమణ



పూర్తయిన నయాం నగర్ పెద్దమోరీ బ్రిడ్జి పనులు

అయినా బస్సులను నో ఎంట్రీ

కేవలం టూ, ఫోర్ వీలర్స్ కే అనుమతులు

సీఎం అప్రాయింట్ మెంట్ కోసం నేతల ఎదురుచూపులు

ఇబ్బందులు పడుతున్న జనం

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాలకులు పాటుపడాల్సింది పోయి ప్రజలకే సమస్యలు తీసుకువచ్చేలా ఉంది ఈ సమస్యను చూస్తుంటే. ఇంతకు సమస్య ఏంటీ.. ఎక్కడని అనుకుంటే అది ఎక్కడో కాదు.. మన హనుమకొండ సిటీ నడి బొడ్డున నెలకొన్న సమస్య.. నిర్మాణం కాకముందు ఇది సమస్య.. ఇప్పుడు నిర్మాణం పూర్తయింది సమస్య కానే కాదు కానీ.. స్థానిక ఆఫీసర్లు, ప్రజా ప్రతినిధుల ఆలోచన మూలాన సమస్యగా మారింది. ఇంతకీ ఆ సమస్య ఏమిటంటే.. బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తయి వారం పది రోజులు గడుస్తుండగా కేవలం టూ, ఫోర్ వీలర్ లే నడుస్తుండగా బస్సులకు స్థానిక ఆఫీసర్లు అడ్డు చెబుతున్నారు.. అదే ఇప్పుడు పేద సమస్యగా మారింది. -వరంగల్ వాయిస్, ప్రత్యేక ప్రతినిధి

8లో..

జర్నలిస్ట్ లకు ఇంటి సలాలు ఇప్పించండి

- ఎమ్మెల్యేకు ఏకశిలా హౌసింగ్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ వినతి
- సానుకూలంగా స్పందించిన నాయిని



8లో..

జీవో 510 ని అందరికీ వర్తింప చేయాలి

4 వేల మందికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్యాయం ఎమ్మెల్సీ కోదండరాంకు ఎన్ హెచ్ఎం ఉద్యోగుల వినతి

తిప్పలు తప్పేదెప్పుడు ?

- పూర్తయిన నయాం నగర్ పెద్దమోరీ బ్రడ్డి పనులు
- అయినా బస్సులను నో ఎంట్రి
- కేవలం టూ, ఫోర్ వీలర్స్ కే అనుమతులు
- సీఎం అపాయింట్ మెంట్ కోసం నేతల
- ఎదురుచూపులు
- ఇబ్బందులు పడుతున్న జనం

వరంగల్ వాయిస్, ప్రత్యేక ప్రతినిధి: ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాలకులు పాటుపడాల్సింది పోయి ప్రజలకే సమస్యలు తీసుకువచ్చేలా ఉంది ఈ సమస్యను చూస్తుంటే. ఇంతకు సమస్య ఏంటీ.. ఎక్కడని అనుకుంటే అది ఎక్కడోకాదు.. మన హనుమకొండ సిటీ నడి బొడ్డున నెలకొన్న సమస్య.. నిర్మాణం కాకముందు ఇది సమస్య.. ఇప్పుడు నిర్మాణం చూరయింది సమస్య కానే కాదు

కానీ.. స్థానిక ఆఫీసర్ల, ప్రజా ప్రతినిధుల ఆలోచన మూలాన సమస్యగా మారింది. ఇంతకీ ఆ సమస్య ఏమిటంటే.. బ్రడ్డి నిర్మాణం పూర్తయి వారం పది రోజులు గడుస్తుండగా కేవలం టూ, ఫోర్ వీలర్ లే నడుస్తుండగా బస్సులకు స్థానిక ఆఫీసర్లు అడ్డు చెబుతున్నారు.. అదే ఇప్పుడు పెద్ద సమస్యగా మారింది.

చాలా సంవత్సరాల క్రితం నయాంనగర్ పెద్ద మోరీ నిర్మాణం జరగగా విస్తీర్ణం చిన్నది కావడంతో ట్రాఫిక్ సమస్య ఏర్పడింది. దీంతో కాంగ్రెస్ సర్కార్ వచ్చాక స్థానిక ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి ఏప్రిల్ 9న నయాంనగర్ పెద్దమోరీ విస్తరణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. 8.5 కోట్ల రూపాయలు స్పార్డ్ సిటీ ఫండ్ కింద నిధులు విడుదల కాగా, ఆ పనులతో కాంట్రాక్టర్ మే నెలలో పనులు ప్రారంభించగా మూడు నెలల్లో పనులు పూర్తి కావాల్సి ఉండగా ఆగస్టు నెల మొదటి వారంలో పనులు పూర్తయ్యాయి. అప్పటి వరకు ఈ ప్రధాన రహదారి వెంట పలు జిల్లాలకు వెళ్లే ఆర్టీసీ బస్సులతో పాటు, టూ వీలర్, ఫోర్ వీలర్ వాహనదారులు వేరే రూట్ల నుంచి



వెళ్ళాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. ఇలా వాహనాలు పలు కూడళ్ల గుండా వెళ్తుండడంతో సిటీలో మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలగడంతో పాటు వాహనదారులు, సిటీ జనం అనేక ఇబ్బందులు పడ్డారు.

బస్సులకు అనుమతి లేదు..

తాజాగా పెద్ద మోరీ నిర్మాణం పనులు పూర్తైన ఆర్టీసీ బస్సులకు మాత్రం అనుమతులు లేకుండా పోయింది. ఎందుకంటారా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా బ్రడ్డిని ప్రారంభించేందుకు స్థానిక లీడర్లు ప్రయత్నాలు చేస్తుండడంతో ఆర్టీసీ అధికారులు వీరికి వత్తాను పలుకుతున్నారు. గత వారం రోజుల క్రితం పనులు పూర్తి అయినప్పటికీ కేవలం టూ వీలర్, ఫోర్ వీలర్ వాహనాలు మాత్రమే నడుస్తుండగా ఆర్టీసీ బస్సులు మాత్రం యధావధిగా దారి మళ్లించే గమ్యాలకు చేరుకోవాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది.

అధికారుల తీరుపై మండిపాటు..

దీంతో ట్రాఫిక్ సమస్య అట్టనే ఉండిపోగా, ప్రయాణికులు నిత్యం అరిగోస పడుతున్నారు.

ట్రాఫిక్ పోలీసులు సైతం ఆ దారి వెంట బస్సులను పోనివ్వకుండా అడ్డుకోవడంతో పాటు ఒకవేళ ఆ రూట్ వెంట వెళ్లేందుకు ఆర్టీసీ డ్రైవర్లు ప్రయత్నిస్తే వెనక్కు మళ్లించి మరి పంపుతున్నారు. కాగా, ఈ సమస్యపై నగర ప్రజలు, వాహనదారులు, ప్రయాణికులు ఆర్టీసీ యంత్రాంగం పనితీరును తప్పుబడుతూ ఇదెక్కడి ఆలోచన అంటూ నిప్పులు చెరుగుతున్నారు. రోజు ట్రాఫిక్ సమస్యతో సతమతమవుతున్న ఆర్టీసీ డ్రైవర్ల కష్టాలను చూసినా ఆఫీసర్లు ఆలోచన మార్చుకోవాలని స్థానిక ప్రజల కోరుతున్నారు.

సీఎం పర్యటన రద్దు..

నయాంనగర్ పెద్ద మోరీని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఘనంగా ప్రారంభించాలని స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ఈ నెల 9న సన్నాహాలు చేశారు. అయితే ఈ కార్యక్రమం కొన్ని అనివార్య కారణాలతో రద్దైంది. దీంతో ఈ పెద్ద మోరీ మీదుగా తాత్కాలికంగా ద్వీచక్రవాహనాలు, ఫోర్ వీలర్స్ ప్రయాణించేలా కొంత వెసులు బాటు కల్పించారు. కానీ, బ్రడ్డి ప్రారంభోత్సవం అయ్యే వరకు బస్సులను, ఆటోలకు మాత్రం అనుమతి ఇవ్వలేదు. దీనికి తోడు రోజు రోజుకు వంతెన ప్రారంభోత్సవం అలసత్వపు వుతుండటంతో స్థానిక ప్రజలలో అసంతృప్తి వ్యక్తమవుతోంది. ఈ దారి గుండా ప్రధానంగా హనుమకొండ -కరీంనగర్, నిజామాబాద్, వేములవాడ, సిరిసిల్ల, పెద్దపల్లి, సిద్దిపేట తదితర పట్టణాలకు వెళ్లే బస్సులు నిత్యం నడిచేవి. బస్సులకు అనుమతి లేకపోవడంతో గత ఏడాది కాలంగా తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్న వారు వంతెన నిర్మాణం పూర్తైన బస్సులకు అనుమతిని ఇవ్వకపోవడంపై మండిపడుతున్నారు. బస్సులకు అనుమతినిచ్చి తర్వాత సీఎంత్ ప్రారంభోత్సవం చేసుకోవచ్చు కదా అని ప్రశ్నిస్తున్నారు.



మోడల్ సిటీగా వరంగల్

- నగరంపై సీఎం ప్రత్యేక దృష్టి
- రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ

వరంగల్ వాయిస్, కాశిబుగ్గ: హైదరాబాద్ తర్వాత వరంగల్ ను అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కంకణం కట్టుకున్నారని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలలోపు వరంగల్ ను మోడల్ సిటీగా తీర్చిదిద్దేందుకు కావాల్సిన అన్ని చర్యలను చేపడుతున్నట్లు ఆమె ప్రకటించారు. వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం పరిధిలోని క్రిస్టల్ గార్డెన్ లో సోమవారం కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్, సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఖిలా వరంగల్, వరంగల్ మండలాల పరిధిలోని



454 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.3.98 కోట్ల విలువ కలిగిన సీఎంఆర్ఎఫ్, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదిముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి దిశగా పయనిస్తుందన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తల సహాయ సహకారాలతో వరంగల్ ను అన్ని రంగాల్లో ఉత్తమంగా తీర్చిదిద్దుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు.

18 రోజుల్లోనే 4 కోట్ల సభ్యత్వాలు

- బీజేపీని ఆదరిస్తున్న ప్రజలు
- బీజేపీ సంయుక్త మోర్చా ప్రముఖ్ డాక్టర్ వన్నాల వెంకట రమణ



వరంగల్ వాయిస్, కాశిబుగ్గ: భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన 18 రోజుల్లోనే 4 కోట్ల సభ్యత్వాలు నమోదు చేసుకొని రికార్డు సృష్టించిందని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, సంయుక్త మోర్చా ప్రముఖ్ డాక్టర్ వన్నాల వెంకటరమణ అన్నారు. గ్రేటర్ వరంగల్ నగర కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 32వ డివిజన్ లో సోమవారం మహిళా మోర్చా ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వన్నాల వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో మహిళలకు స్వర్ణయుగం రాబోతుందన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వం పార్లమెంట్ లో మహిళా బిల్లు ప్రవేశపెట్టే చట్టసభల్లో మహిళలకు అధిక ప్రాధాన్యం కల్పించనుందని

వన్నాల వెంకటరమణ తెలిపారు. అంతేకాకుండా త్వరలో జరుగనున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీజేపీ మహిళలకు పెద్దపీట వేయనుందన్నారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో దేశం అభివృద్ధి దిశగా పయనిస్తుందన్నారు. దేశ ప్రగతిని చూసి ప్రజలు బీజేపీ వైపు ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారని వన్నాల వెంకటరమణ పేర్కొన్నారు. అందులో భాగంగానే బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో రికార్డు సృష్టించిందని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా మోర్చా వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు కాసు శిల్ప, 32వ డివిజన్ అధ్యక్షులు వంచనగిరి రాజ్ కుమార్, 116వ బూత్ అధ్యక్షులు సామల భాను చందర్, 32వ డివిజన్ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు ఐతం స్వరూప, నాయకులు వంచనగిరి సాకేత్, బుదారపు అరవింద్, సామల సంధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ధ్యేయం



వరంగల్ వాయిస్, సంగం : అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్ల ప్రజాదరణ పెరిగిందని, రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని పరకాల శాసనసభ్యుడు రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు. సంగం మండలం పెద్దతండా గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు గుగులోతు భిక్షపతి ఆధ్వర్యంలో సుమారు 30 మంది బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు సోమవారం సంగం మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు చోల్లెటి మాధవరెడ్డి సమక్షంలో హనుమకొండ భవాని నగర్ లోని తన నివాసంలో పరకాల శాసనసభ్యుడు రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి వారిని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఎన్నికలు ఏవైనా కాంగ్రెస్ గెలుస్తుందన్నారు. కొత్త పాత తేడా లేకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేసి రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు.

మానవత్వం చాటుకున్న పవన్ కుమార్

వరంగల్ వాయిస్, రేగొండ : మండల కేంద్రానికి చెందిన నామాల పవన్ కుమార్ 11వ సారి రక్త దానం చేసి మరోసారి మానవత్వం చాటుకున్నాడు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో మాస్టర్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ విద్యను అభ్యసిస్తున్న పవన్ కుమార్ ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవడంలో ప్రతిసారి తన వంతు సామాజిక సహాయంగా ముందుకు వస్తుంటాడు. ఈ క్రమంలో తన మిత్రుడు రాజు నాయక్ సూచన మేరకు కొండాపూర్ కిమ్స్ హాస్పిటల్ లో అత్యవసర పరిస్థితుల్లో చికిత్స పొందుతున్న మహిళకు తన మిత్రుడు ఆకాష్ తో కలిసి రక్తదానం చేశారు. ఇతర సేవా కార్యక్రమాలలో ఉత్సాహంగా పాల్గొనే పవన్ కుమార్ ప్రతి ఒక్కరూ అవసరాన్ని బట్టి రక్త దాన కార్యక్రమం లో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. పవన్ చేసే సామాజిక కార్యక్రమాలకు బంధుమిత్రుల నుంచి అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.



ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల సందర్శన



వరంగల్ వాయిస్, మహబూబాబాద్ : ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను ఎమ్మెల్యే తక్కిళ్లపల్లి రవీందర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ పాల్వాయి రాంమోహన్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ మార్చేని వెంకన్న సోమవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా శిథిలావస్థలో ఉన్న తరగతి గదులను, కళాశాలలో సమస్యలను పరిశీలించి సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి నూతన భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయించుటకు పూర్తి విద్యార్థులు, కళాశాల అధ్యాపకులు, ప్రజాప్రతినిధులతో సమన్వయం చేయించారు. మైన శ్రీనివాస్, 18వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎడ్ల వేణుమాధవ్, జైలపోతుల వెంకన్న, మంగళంపెల్లి కన్నా, బోనగిరి గంగాధర్, మార్చేని రఘు, డౌలాగర్ శంకర్, కర్నూరపు గోపి, అంబాల శివకుమార్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం దుకాణాల అక్రమాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రజావాణిలో కలెక్టర్ కు వినతి

వరంగల్ వాయిస్, కాటారం : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం డివిజన్ పరిధిలోని కాటారం, మహాదేవపూర్, పలిమేల, మహాముత్తారం, మల్లర్ మండలాలలో గల మద్యం దుకాణాలు సిండికేట్ గా మారి అధిక ధరలకు విక్రయించడమే కాకుండా, బెల్ట్ షాపులకు మద్యం సరఫరా చేస్తూ సామాన్యల రక్త మాంసాలను పీల్చిపిప్పి చేస్తున్నారని కాటారం మండలానికి చెందిన సామాజిక కార్యకర్త రామిల్ల రాజబాబు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన సోమవారం భూపాలపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మకు ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు వ్రాసి అందజేశారు. కాటారం మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ వైస్, శ్రీనివాస్ వైస్ పేరిట రెండు దుకాణాలను ఒకే చోట ఏర్పాటు చేసి, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా దుకాణ యజమానులు వ్యవహరిస్తున్నప్పటికీ, ప్రభుత్వ యంత్రాంగం పట్టించుకోకపోవడం పట్ల పలు అనుమానాలకు తావిస్తున్నదని అన్నారు. తెలంగాణ వైస్ రిజిల్ట్ అమ్మకాలు కొనసాగిస్తుండగా, పక్కనే ఏర్పాటుచేసిన శ్రీనివాస్ వైస్ లో బెల్ట్ షాపులకు అమ్మకాలు కొనసాగిస్తూ, స్టిక్కింగ్ వేసి బాహులుగానే ఆటోలలో అమ్మకాలు చేపట్టడం జరుగుతున్నా, చర్యలు తీసుకోకపోవడం సిగ్గుచేటున్నారు. మండలంలోని మద్యం దుకాణాల నుంచి బెల్ట్ షాపులకు దర్జాగా అదనంగా 20 రూపాయల నుంచి 30 రూపాయల వరకు అమ్మకాలు కొనసాగించడం వల్ల సామాన్యులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని వాపోయారు. తాజాగా, కాలేశ్వరం మద్యం దుకాణాలలో కల్తీ జరిగి అపరిశుభ్రమైన బీర్లు అమ్మకాలు చేశారని, బాధితులు అక్కడి దుకాణ యజమానులతో మొరపెట్టుకున్నప్పటికీ, సంబంధిత శాఖ అధికారులలో చలనం రాకపోవడం



శోచనీయమని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ సత్వరమే స్పందించి మద్యం దుకాణాల అక్రమాలు అరికట్టాలని రామిల్ల రాజబాబు కోరారు. బెల్ట్ షాపులు పట్టగొడుగులు వెలుస్తున్న ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు పట్టించుకోకపోవడం అమ్యాయాలకు ఆశపడి అధికారులు చూసి చూడనట్లు ఉండటం వల్ల, ప్రజల ఆరోగ్యం దెబ్బతింటున్నాయన్నారు. నాణ్యమైన సరుకు అందుబాటులో ఉంచాలని, సామాన్యులు దినసరి కూలీలు తాగే ఓసీ, ఐబీ బ్రాండ్ విసీలను అందుబాటులో ఉంచాలని రామిల్ల రాజబాబు జిల్లా కలెక్టర్ కు విన్నవించిన వినతి పత్రంలో కోరారు.

అమెరికాలో బర్త్ డే.. డోర్లకల్లో కేక్ విద్యార్థులకు పాస్టికారాన్ని అందించిన చిన్నారు



వరంగల్ వాయిస్, డోర్లకల్ : అమెరికాలో స్థిరపడ్డ వరంగల్ సగరానికి చెందిన గండ్ర ప్రతిమ శ్రీకాంత్ దంపతులు కుమారుడు అధర్వ మూడవ పుట్టిన రోజులు సందర్భంగా విద్యార్థులకు అతిథి భోజనాలు సోమవారం అందించారు. డోర్లకల్ మండలం కన్నెగుండ్ల జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో కోయిల రాజేశ్వర్ ఫిజికల్ సైన్స్ స్కూల్ ఆసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. అధర్వ పుట్టిన రోజున విద్యార్థులకు రుచికర భోజనం అందించాలని తల్లిదండ్రులు సంకల్పించటంతో పాఠశాలకు చెందిన దాదాపు 150 మంది విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మి, మాధవరావు, శ్రీను, రామకృష్ణ వెంకన్న, లోకేందర్, రామ్మూర్తి, వెంకట్ రాం నరసయ్య, దస్తగిరి, వాణి శ్రీ,నాగవల్లి, రాజేశ్వరి ఉరియాలు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత మెగా ఆరోగ్య శిబిరం



వరంగల్ వాయిస్, దామెర : హనుమకొండ జిల్లా దామెర మండలం ల్యాండ్లెక్ల గ్రామంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ జన్మదినం సందర్భంగా ఈ నెల 17 నుంచి అక్టోబర్ 2 వరకు నిర్వహించే సేవా పక్కాడ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం బీజేపీ పరకాల నియోజకవర్గం ఆధ్వర్యంలో మెగా ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు డాక్టర్ పెనరు విజయ చందర్ రెడ్డి, పరకాల నియోజకవర్గ బీజేపీ కాంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ కాళీ ప్రసాద్ రావుతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రోగులను పరీక్షించి ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విజయ చందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ సీజన్ లో వచ్చే విష జ్వరాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ ఆరోగ్య శిబిరంలో ఆరోపెడిక్ డాక్టర్లు డా.విజయ చందర్ రెడ్డి, డా. కాళీ ప్రసాద్, హనుమకొండ రెడ్ క్రాస్ డాక్టర్లు డా.జి.కిషన్ రావు, డా.మొహమ్మద్ తహారీ మసూద్, భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గురజాల శ్రీరామ్ రెడ్డి, ముత్యాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్పుల రాజ్ కుమార్, ఓపీసీ మోర్చా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బత్తుల సుమంత్, బాత్ అధ్యక్షులు డెంగు నవీన్, సన్నబోయిన శ్రీనివాస్, రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది గుల్లెపెల్లి శివకుమార్, అరువ గంగాధర్, మాందాటి శ్రీకాంత్, పోచాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ ఆర్ సీఓ ఆఫీస్ ముట్టడి

వరంగల్ వాయిస్, మహబూబాబాద్ : ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ ఆర్ సీఓ కార్యాలయాన్ని ఎన్ఎఫ్ఐబి గిరిజన సంఘం నేతలు సోమవారం ముట్టడించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయం ఎదుట బ్రెథాయింబిన ఎన్ఎఫ్ఐబి గిరిజన సంఘం నాయకులు ధర్నా చేశారు. మంత్రి సీతక్క ప్రమేయంతో ములుగు జిల్లాకు తరలించాలనే కుట్ర జరుగుతుందని, దీన్ని వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోనే 16 గురుకులాలు ఉన్నాయి. ములుగు జిల్లాలో కేవలం 10 మాత్రమే ఉన్నాయని, పైగా ఇది మహబూబాబాద్ పార్లమెంటు కేంద్రం మహబూబాబాద్ జిల్లా నుంచి తరలిస్తే ఉరుకునే ప్రసక్తే లేదని హెచ్చరించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ తక్షణమే స్పందించాలని కోరారు. గిరిజన శాఖకు తక్షణమే గిరిజన మంత్రిని కేటాయించాలన్నారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ కేంద్రంలో ఎప్పటి నుండో కొనసాగుతున్న ఆర్ సీఓ కార్యాలయం ములుగు జిల్లాకు తరలించాలని కొంత మంది ప్రభుత్వ అధికారులు మంత్రి అండదండలతో కుట్ర చేస్తున్నారని, తక్షణమే ఆ ఆలోచనను వెనక్కి తీసుకోవాలి డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే ఐటీడిఎ ఆఫీసు ములుగు దగ్గర్లోని ఏటూరునాగారం లో ఉందని, మళ్లీ ఆర్ సీఓ ఆఫీసును ములుగు తరలించడం అంటే మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రాంత వాసులకు



అన్యాయం చేయడమే అని ధ్వజమెత్తారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ కేంద్రంలో కచ్చితంగా ఉండాలి అని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే ఆందోళనలు ఉధృతం చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐబి, గిరిజన సంఘం నేతలు చందు, తరుణ్, అన్నేష్, వినయ్, నిఖిల్, అరుణ్, ప్రసాద్, కళ్యాణ్, సునీల్, సాగర్, సిద్ధార్థ, వీరన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'చిరు'కు గిన్నీస్ రికార్డ్స్ లో చోటు

గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో తనకు చోటు దక్కడంపై అభినందనలు తెలిపిన తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, ప్రముఖులకు అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి ధన్యవాదాలు చెప్పారు. మోస్ట్ ప్రొలిఫిక్ ఫిల్మ్ స్టార్ ఇన్ ఇండియన్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీ యాక్టర్, డ్యాన్సర్ గా గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో చోటు సంపాదించుకున్నందుకు పద్మవిభూషణ్ అవార్డు గ్రహీత, మెగాస్టార్ చిరంజీవికి నా హృదయపూర్వక అభినందనలు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగువారు గర్వించదగ్గ విషయం చంద్రబాబు పోస్ట్ పెట్టారు. దీనిపై చిరంజీవి స్పందించారు. మీ ఉదారమైన మాటలకు, అభినందనలకు ధన్యవాదాలు చంద్రబాబునాయుడు గారు అని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సైతం చిరుకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ శుభసందర్భంలో వారికి నా అభినందనలు అని పోస్ట్ చేయగా.. మీ హృదయపూర్వక అభినందనలకు థాంక్యూ సో మచ్ రేవంత్ రెడ్డి గారు అని సమాధానం ఇచ్చారు. 'చిరు కెరీర్ లో ఇప్పటివరకూ 24,000 డ్యాన్స్ స్టెప్పులు చేసినట్లు ఇప్పుడే తెలుసుకున్నాను. అద్భుతమైన సినీ ప్రయాణమిది. మోస్ట్ ప్రొలిఫిక్ ఫిల్మ్ స్టార్ ఇన్ ఇండియన్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీ యాక్టర్, డ్యాన్సర్ గా గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో చోటు దక్కించుకున్నందుకు కంగ్రాట్స్' అని రాజమౌళి ఎక్స్ లో పోస్ట్ పెట్టగా.. థాంక్యూ డియర్ రాజమౌళి. వాస్తవంగా ఈ విషయం నాక్కూడా ఇప్పుడే తెలిసినదని పేర్కొన్నారు.



వరంగల్
వాయిస్
సినిమా
 సోమవారం 23
 సెప్టెంబర్ 2024 **7**

హరిహర వీరమల్లుపై కీలక అప్ డేట్

మార్చి 28న విడుదల కానున్నట్లు ప్రకటన
 పవన్ కల్యాణ్ కథానాయకుడిగా రూపొందుతున్న పీరియాడిక్ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మూవీ 'హరి హర వీరమల్లు' క్రిమ్, జ్యోతికృష్ణ దర్శకత్వంలో ఇది సిద్ధమవుతోంది. రెండు భాగాలుగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారు. తొలి భాగానికి సంబంధించి చిత్రీకరణ ముగింపుదశకు చేరుకున్న విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే 'హరిహర వీరమల్లు' రిలీజ్ డేట్ ను చిత్రబృందం తాజాగా ప్రకటించింది. వచ్చే ఏడాది మార్చి 28న ప్రపంచవ్యాప్తంగా దీనిని విడుదల చేయనున్నట్లు తెలిపింది. 'అన్ స్టాపబుల్ ఫోర్స్', 'అన్ బ్రేకబుల్ సిరిట్' మార్చి 28న విడుదల కానుంది' అని పేర్కొంది. దీనిపై పవన్ అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తంచేస్తున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ రాజకీయాల్లో బిజీగా ఉండటంతో ఈ సినిమా చిత్రీకరణ వాయిదా పడుతూ వస్తోంది. తన సన్నివేశాలను పూర్తి చేసేందుకు తాజాగా ఆయన అంగీకరించారు. ఈ క్రమంలోనే సోమవారం ఉదయం 7 గంటలకు విజయవాడలో సిద్ధం చేసిన భారీ సెట్ లో షూట్ మొదలైంది. ఈ విషయాన్ని చిత్రనిర్మాణ సంస్థ తెలియజేసింది. హాలీవుడ్ స్టంట్ డైరెక్టర్ నిక్ పాల్ అధ్యక్ష్యంలో భారీ యాక్షన్ సన్నివేశాలు ఇక్కడ షూట్ చేయనున్నారని సమాచారం. పవన్ తోపాటు కీలక నటీనటులు ఇందులో భాగం కానున్నారని తెలుస్తోంది. రెండు భాగాలుగా రానున్న ఈ మూవీ తొలిభాగం 'హరిహర వీరమల్లు పార్ట్ 1: స్వార్డ్ వరైన్ సిరిట్' పేరుతో విడుదల కానుంది. అనుపమ్ ఖేర్, బాబీ డియోల్, నిధి అగర్వాల్, నోరాహి ఫతేహి, విక్రమ్ జీత్, జిషుసేన్ గుప్త కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి ఎం.ఎం.కీరవాణి స్వరాలు అందిస్తున్నారు. మెగా సూర్య ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై ఇది నిర్మితమవుతోంది.



కన్నప్ప నుంచి మారెమ్మ

మంచు ఫ్యామిలీ అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్న సోమవారం రానే వచ్చింది. ఈ రోజు కన్నప్ప చిత్రం నుంచి మరో నూతన అప్ డేట్ వచ్చింది. ఇప్పటికే గడిచిన రెండు నెలలుగా ప్రతి సోమవారం కన్నప్ప సినిమాలో నటించిన నటీనటులను రివీల్ చేస్తూ వాళ్ల పాత్రలను పరిచయం చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే అక్షయ్ కుమార్, శరత్ కుమార్, మధుబాల, దేవరాజ్, ముఖేష్ రిషి, మంచు అవ్వామ్, అర్పిత్ రంకా, టిక్కి పాత్రలకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లు రిలీజ్ చేశారు. తాజాగా ఈ కన్నప్ప సినిమాలో నటిస్తున్న మరో సీనియర్ నటి ఐశ్వర్య ఫస్ట్ లుక్ ను రిలీజ్ చేశారు. అంతేకాదు ఆమె నటించిన మారెమ్మ పాత్రను, చేసే పనిని రివీల్ చేశారు. అడవిని పీడించే ఆరాచకం.. మారెమ్మ.. కుతంత్రమే తన మంత్రం అంటూ ట్యాగ్ లైన్ తగిలించారు. ఈ లుక్ లో ఐశ్వర్య చాలా భయంకరంగా, క్రూరంగా ఉంది. ఇప్పుడు ఈ పోస్టర్ సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతోంది. మంచు విప్లు కలల సినిమాగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు మహా భారతం సీరియల్ డైరెక్టర్ ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా డిసెంబర్ లో ఈ సినిమా పాన్ ఇండియా వైడ్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

Nishwarva
Maremma
 అడవిని పీడించే ఆరాచకం - మారెమ్మ!
 కుతంత్రమే తన మంత్రం!

VISHNU MANCHU
 IN & AS
కన్నప్ప
 THE BRAVEST WARRIOR. THE ULTIMATE DEVOTE.
 PRODUCED BY M. MOHAN BABU DIRECTOR MUKESH KUMAR SINGH
 EXECUTIVE PRODUCERS SHELDON CHAU ANTHONY GONSALEZ
 WRITERS ANTHONY GONSALEZ ANTHONY GONSALEZ
 DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY KECHA KHAMBARDEE EDITOR HARINATH & SAI SATISH
 BASED ON A TRUE STORY

ఆస్కార్ కు లాపతా లేడీస్ ఎంపిక



బాలీవుడ్ నటుడు ఆమిర్ ఖాన్ మాజీ సతీమణి కిరణ్ రావు దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'లాపతా లేడీస్' అరుదైన ఘనత సాధించింది. 2025 ఆస్కార్ కు మనదేశం నుంచి ఎంపికైంది. ఫిల్మ్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా తెలిపింది. స్వర్ణ శ్రీవాత్సవ, నిత్యా గోయెల్, ప్రతిభ

తదితరులు ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ఈ చిత్రం ఇటీవల విడుదలై ఘన విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. మన దేశం తరపున ఈ సినిమా ఆస్కార్ కు కచ్చితంగా ఎంపికవుతుందని ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో కిరణ్ రావు ధీమా వ్యక్తంచేశారు. '2025లో ఆస్కార్ అవార్డుల్లో భారత్ తరపున అధికారిక ప్రవేశానికి 'లాపతా లేడీస్' అర్హత సాధిస్తుందని నాకు పూర్తి నమ్మకముంది. 2001 కాలపు చిత్రకథ ఇది. గ్రామీణ ప్రాంతానికి చెందిన ఇద్దరు నవ వధువులు రైలు ప్రయాణంలో అనుకోకుండా తారుమారైన సంఘటన ఇతివృత్తంగా 'లాపతా లేడీస్'ని తెరకెక్కించారు. ప్రముఖ నటుడు ఆమిర్ ఖాన్ నిర్మించారు. ప్రతిష్టాత్మక టోరంటో ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ (టిఐఎఫ్ఎఫ్) వేడుకలో గతేడాది ఈ చిత్రాన్ని ప్రదర్శించడం విశేషం.





ప్రైవేట్ టీచర్లకు సత్కారం

అవార్డులివ్వడం అభినందనీయం
ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి

వరంగల్ వాయిస్, కాశిబుగ్గ : ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్న టీచర్లకు జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డులు ఇవ్వడం అభినందనీయమని నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి అన్నారు. ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వడుప్పా (ట్రస్సా) వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చల్లా నాగార్జున రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని ఉర్సుగుట్ట సమీపంలోని నాని గార్డెన్ లో ఆదివారం సాయంత్రం జిల్లాలోని 150 పాఠశాలలకు చెందిన 300 మంది ఉపాధ్యాయులకు ప్రశంసా పత్రం, మెమోంటో, శాలువాతో సత్కరించి జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డులను ప్రధానం చేయడం జరిగింది. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రైవేటు పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న టీచర్లకు జిల్లా ఉత్తమ

ఉపాధ్యాయ అవార్డులు ఇవ్వడం అభినందనీయమన్నారు. ట్రస్సా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎస్.మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులకు ఆయా సబ్జెక్టులలో నిష్ణాతులుగా తీర్చిదిద్దడంలో ట్రస్సా నిరంతరం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. దేశ ప్రగతి ఉపాధ్యాయుల సేవార్థం నాగార్జున రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయుల సేవలు గొప్పవని అన్నారు. ప్రతి ఏటా ఇదే విధంగా ఉపాధ్యాయులను ప్రోత్సహిస్తూ విద్యార్థులకు మంచి విద్యను అందించే విధంగా పాటుపడనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమానికి ట్రస్సా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్.రమేష్ రావు, కోశాధికారి రాఘవేందర్ రెడ్డి, సలహాదారులు ఎస్.నారాయణరెడ్డి, కె.భూపాల్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి బి.వెంకటేశ్వర్లు, కోశాధికారి డి.రామూర్తి, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ నాసం సూర్యనారాయణ, ముఖ్య సలహాదారు కాసం చంద్రారెడ్డి, సలహాదారు రాంపల్లి రవి, రాష్ట్ర జిల్లా కమిటీ బాధ్యులు, వివిధ పాఠశాలల కరస్పాండెంట్లు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్ట్ లకు ఇంటి స్థలాలు ఇప్పించండి

ఎమ్మెల్యేకు ఏకశిలా హౌసింగ్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ వినతి

సొనుకూలంగా స్పందించిన నాయిని

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : ఏకశిలా హౌసింగ్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ నిర్వాహకులు సోమవారం హనుమకొండ బాలనముద్రంలోని పశ్చిమ శాసనసభ్యుడు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డికి సొసైటీ ఏర్పాటు నాటి నుంచి నేటి వరకు సొసైటీకి సంబంధించిన వివరాలను వివరించారు. 2009లో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మునిపల్లిలో 10.33 గుంటల ఎకరాల స్థలాన్ని 200 మంది సభ్యులకు కేటాయించారు. జీవో కాపీలను ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలను ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డికి విన్నవించడం జరిగింది. ఇళ్ల స్థలాల ప్రక్రియను మళ్లీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రయోధిగా చేపట్టి అందజేసే కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ నేపథ్యంలో వరంగల్ జిల్లాలోని రెండు సొసైటీలకు స్థలాలు అప్పగించే విషయంలో హెడ్ ఆఫ్ అకౌంట్ ఇప్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సొనుకూలంగా స్పందించిన శాసనసభ్యుడు రాజేందర్ రెడ్డి 15 రోజుల్లో ఈ ప్రక్రియను పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ అధ్యక్షుడు పిన్నా శివకుమార్, కార్యదర్శి లెనిన్, అడ్వైజరీ కర్నెల్ అనిల్ కుమార్ గౌడ్ తో పాటు సీనియర్ పాత్రికేయులు సభ్యులు తోట సుధాకర్, శ్రీధర్ రెడ్డి, నాయకత్వ సుభాష్, గడ్డం కేశమూర్తి, కంచుకుమారస్వామి, రాజేశ్వరరావు, సుభాష్ తో పాటు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఫిల్టర్ బెడ్ లో మేయర్ సుధారాణి

నీటి సరఫరా పరిశీలన



వరంగల్ వాయిస్, కాశిబుగ్గ : బల్లియా పరిధి 22వ డివిజన్ దే శా యి పే ట ప్ర తా ప రు ద్ర ఫిల్టర్ బెడ్ ను సగర మేయర్ గుండు సుధారాణి

సోమవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఫిల్టర్ బెడ్ లోని సిబ్బంది హాజరు రిజిస్టర్, వాటర్ మానిటరింగ్ సెల్, హెయిర్ థ్రోయర్, ఫిల్టర్ మీడియా, సంప్, పంప్ హౌస్ లను పరిశీలించి సమర్పవంతంగా నిర్వహించుటకు పలు సూచనలు చేశారు. ఫిల్టర్ బెడ్ పరిధిలోని ప్రాంతాలకు నీటి సరఫరా వేళలు పాటిస్తూ సక్రమంగా తాగునీరు అందే విధంగా ముఖ్యంగా రైల్వే గేట్ అవతలి ప్రాంతాలకు తాగునీటి సరఫరా జరిగేలా నిత్యం పర్యవేక్షించాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఈ శ్రీనివాస్, డీఈ రంగారావు, రాజ్ కుమార్, ఏఈలు కృష్ణమూర్తి, హరి, ముజమ్మిల్, హబీబుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య కార్మికులకు ఎంపీ అండ

- మెరుగైన వైద్యం అందించాలంటూ ఆదేశం
- నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన ప్రజారోగ్య విభాగం అధికారులపై ఆగ్రహం



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : విధి నిర్వహణలో రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై రెండు కాళ్లు విరిగిపోయి ఎంజీఎం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న పారిశుధ్య కార్మికురాలు రామంచ సమ్మక్కను వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య పరామర్శించారు. పూర్తిగా కోలుకునే వరకు మెరుగైన వైద్య చికిత్స అందించాలంటూ ఎంజీఎం సూపరింటెండెంట్ ను ఆదేశించారు. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన బల్లియా ప్రజారోగ్య విభాగం అధికారులపై ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విధుల్లో భాగంగా ఇటీవల హనుమకొండ ఎస్పివోస్ కాలనీ రోడ్డు శుభ్రం చేస్తున్న బల్లియా పారిశుధ్య కార్మికురాలు సమ్మక్కను కారు డీకొట్టిన సంఘటనలో రెండు కాళ్లు విరిగిన విషయం విధితమే. అయితే ఎంజీఎంలో చికిత్స పొందుతున్న రామంచ సమ్మక్కను కడియం కావ్య పరామర్శించారు. ప్రస్తుతం ఆరోగ్య పరిస్థితిని, అందించిన చికిత్స వివరాలను వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైద్య పరీక్షల రిపోర్టులను పరిశీలించారు. తను పూర్తిగా కోలుకునే వరకు మెరుగైన వైద్య చికిత్స అందించాలంటూ ఆసుపత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. అయితే డాక్టర్ కడియం

కావ్య ఎంజీఎం చేరుకున్నారన్న సమాచారం తెలుసుకుని ప్రజా ఆరోగ్య విభాగ అధికారులు అక్కడికి పరుగుపరుగున వచ్చారు. రెండు వారాలు గడుస్తున్నా పేషెంట్ కనీస పరిస్థితిని పట్టించుకోకపోవడంపై వారిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చీఫ్ మెడికల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రాజేష్ తో మాట్లాడిన ఎంపీ బాధితురాలికి అందాల్సిన బెనిఫిట్స్ ను సకాలంలో అందేలా చూడాలని ఆదేశించారు. అనంతరం ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య బాధితురాలికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ప్రస్తుతం మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయా లేదా విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆస్పత్రిలో ఇతర మౌలిక సదుపాయాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్న ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య అవసరమైన మంజూరుకు కృషి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు.

జీవో 510 ని అందరికీ వర్తింప చేయాలి

4 వేల మందికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్యాయం
ఎమ్మెల్సీ కోదండరాంకు ఎన్ హెచ్ఎం ఉద్యోగుల వినతి

వరంగల్ వాయిస్, కేయా : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 510 జీవోని అందరికీ వర్తింప చేయాలని జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ ఉద్యోగులు ఎమ్మెల్సీ, ప్రొఫెసర్ కోదండరాంను కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం కాకతీయ యూనివర్సిటీలోని సెమినార్ హాల్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన కోదండరాంను జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామ రాజేష్ ఖన్నా ఆధ్వర్యంలో ఎన్ హెచ్ఎం ఉద్యోగులు కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా 510 జీవోను అందరికీ వర్తింప చేయాలని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసిన నాలుగు వేల మంది సిబ్బందికి వెంటనే న్యాయం చేయాలని కోరుతూ వినతి పత్రం అందజేశారు. ఇప్పటికే హర్యానా, పంజాబ్, మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్, మణిపూర్, మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో కాంట్రాక్ట్, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేసినందున మన రాష్ట్రంలో కూడా రెగ్యులరైజ్ చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ కాంట్రాక్ట్ ఔట్ సోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఆచంట అభిషేక్, యువనేత మురళి మోహన్, ఓకపాక సందీప్ కుమార్, నూకల అంజి, పృథ్వీ రాజ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణికి అధిక ప్రాధాన్యం

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు వివిధ సమస్యలపై అందించిన వినతులను త్వరితగతిన పరిష్కరించే విధంగా సంబంధిత శాఖల అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లాల కలెక్టర్లు పి.ప్రావీణ్య, డాక్టర్ సత్య శారద ఆదేశించారు. సోమవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు ప్రజావాణిలో వచ్చిన వినతులను వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. కాగా ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి 139 వినతులు వచ్చినట్లు అధికారులు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఆర్వో వైవీ గణేష్, హనుమకొండ, పరకాల ఆర్డీవోలు వెంకటేష్, డాక్టర్ కె.నారాయణ, వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

వరంగల్ లో..
ప్రజావాణిలో స్వీకరించిన ఆర్డీలకు తొలుత ప్రాధాన్యం ఇచ్చి సత్కరమే పరిష్కరించాలని వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య



శారద అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ తోపాటు ఆర్డీవో కృష్ణ వేణి, డీఆర్డీఓ కొసల్య దేవి, జడ్పీ సీఈఓ రామ్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. మొత్తం 149 దరఖాస్తులు రాగా వాటిని సంబంధిత శాఖల అధికారులకు ఎండార్స్ చేశారు. వచ్చిన దరఖాస్తుల్లో ఎక్కువగా రెవెన్యూ శాఖకు చెందినవి 66 ఉన్నట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు.